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Ata n.º 2.388 da Sessão Ordinária. Aos vinte e sete dias do mês de março do ano de dois mil e vinte e 

quatro, às nove horas, no Plenário Monsenhor Paulo de Tarso Rautenstrauch, sob a Presidência do 

Excelentíssimo Vereador Marcelo Berger Costa, que, após saudar e agradecer a todos os presentes e 

aos ouvintes da rádio FM Super, deu início aos trabalhos determinando a Senhora Secretária que 

procedesse a chamada dos Senhores Vereadores, através da qual constatou as seguintes presenças: 

Marcelo Berger Costa, Manoel Messias Tosta Abílio, Roserene Paulino da Silva,  Adeilde Davel de 

Oliveira, Hilário Linhaus, Carlos Roberto Tristão de Souza e Paulo Aparecido Thereza, tendo os 

Excelentíssimos Vereadores Éldo Lopes Tomé, Romildo Camporez da Silva e Vanildo Kampim chegado 

durante a leitura das matérias do Pequeno Expediente. Portanto havendo número legal de Vereadores 

o Senhor Presidente, após a execução do Hino Nacional, do Hino de Afonso Cláudio e da leitura da 

Palavra de Deus, através do Excelentíssimo Vereador Hilário Linhaus, declarou oficialmente aberto os 

trabalhos da referida Sessão. Em seguida, o Senhor Presidente determinou a Senhora Secretária, 

Roserene Paulino da Silva, que fizesse a leitura das matérias do Pequeno Expediente.  PEQUENO 

EXPEDIENTE: ___ Convite para o 1º Encontro Formativo com Palestra da Secretaria de Educação de 

Afonso Cláudio, que ocorrerá no Centro Cultural Jose Ribeiro Tristão no dia 27 de março de 2024. ___ 

Convite da Secretaria Municipal de Esportes e Lazer, subscrito pelo Secretário Leonardo Lopes Ferreira, 

convidando os Excelentíssimos Vereadores a participarem da abertura dos Jogos Escolares Municipais 

2024, que acontecerá no dia 1º de abril, às 08:00 horas, no Ginásio de Esportes Dr. Eurico Vieira 

Resende. ___ Ofício nº 109/2024 da Prefeitura Municipal de Afonso Cláudio, subscrito pelo 

Excelentíssimo Prefeito Municipal, Senhor Luciano Roncetti Pimenta, requerendo o uso da Tribuna 

Popular na Sessão Ordinária do dia 27 de março de 2024. ___ Ofício nº 107/2024 da Prefeitura 

Municipal de Afonso Cláudio, subscrito pelo Excelentíssimo Prefeito Municipal, Senhor Luciano Roncetti 

Pimenta, requerendo que o Projeto de Lei Executivo nº 005/2024 tenha seu andamento retirado de 

pauta, conforme previsto no artigo 160, § 5º do Regimento Interno da Câmara Municipal de Afonso 

Cláudio. ___ Ofício nº 001/2024 subscrito pelo Excelentíssimo Vereador Marcelo Berger Costa, 

solicitando a essa Egrégia Casa de Leis a retirada de tramitação do Projeto de Lei número 006/2024 de 

sua autoria. ___ Mensagem de Lei Complementar Nº 005/2024, de autoria do Chefe do Poder Executivo 

Municipal, Excelentíssimo Senhor Luciano Roncetti Pimenta, com pedido de regime de urgência, 

acompanhado do Projeto de Lei Complementar intitulado: “ALTERA A JORNADA DE TRABALHO DO 

CARGO DE FISIOTERAPEUTA DA ADMINISTRAÇÃO DIRETA, AUTÁRQUICA E FUNDACIONAL DO 

MUNICÍPIO DE AFONSO CLÁUDIO/ES.”. Após a leitura, o Senhor Presidente, incluiu o Projeto na 
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Ordem do Dia da presente sessão, para que fosse apreciado o pedido de Regime de Urgência. ___ 

Mensagem de Lei Nº 011/2024, de autoria do Chefe do Poder Executivo Municipal, Excelentíssimo 

Senhor Luciano Roncetti Pimenta, com pedido de regime de urgência e dispensa de interstício, 

acompanhado do Projeto de Lei intitulado: “AUTORIZA O MUNICÍPIO DE AFONSO CLÁUDIO A 

ENVIAR EQUIPES DE APOIO PARA ASSISTÊNCIA AOS MUNICÍPIOS DO SUL AFETADOS PELAS 

FORTES CHUVAS DOS ÚLTIMOS DIAS.”. Após a leitura, o Senhor Presidente, incluiu o Projeto na 

Ordem do Dia da presente sessão, para que fosse apreciado o pedido de Regime de Urgência e 

Dispensa de Interstício. ___ Mensagem de Lei Nº 012/2024, de autoria do Chefe do Poder Executivo 

Municipal, Excelentíssimo Senhor Luciano Roncetti Pimenta, com pedido de regime de urgência e 

dispensa de interstício, acompanhado do Projeto de Lei intitulado: “ALTERA A LEI Nº 2.432, DE 25 DE 

JULHO DE 2022 E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.”. Após a leitura, o Senhor Presidente, incluiu o 

Projeto na Ordem do Dia da presente sessão, para que fosse apreciado o pedido de Regime de 

Urgência e Dispensa de Interstício. ___ Mensagem de Lei Nº 013/2024, de autoria do Chefe do Poder 

Executivo Municipal, Excelentíssimo Senhor Luciano Roncetti Pimenta, com pedido de regime de 

urgência e dispensa de interstício, acompanhado do Projeto de Lei intitulado: “AUTORIZA O PODER 

EXECUTIVO A ABSORVER OS TRECHOS RODOVIÁRIOS ESTADUAIS URBANOS QUE SÃO DE 

RESPONSABILIDADE DO DEPARTAMENTO DE EDIFICAÇÕES E DE RODOVIAS DO ESTADO DO 

ESPÍRITO SANTO – DER/ES, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.”. Após a leitura, o Senhor Presidente, 

incluiu o Projeto na Ordem do Dia da presente sessão, para que fosse apreciado o pedido de Regime 

de Urgência e Dispensa de Interstício. ___ Projeto de Lei Nº 010/2024, de autoria do Excelentíssimo 

Vereador Marcelo Berger Costa, intitulado: “INSTITUI O PROGRAMA MUNICIPAL DE AQUISIÇÃO DE 

ALIMENTOS NA AGRICULTURA FAMILIAR - PMAAF, E DISPÕE SOBRE A COMPRA 

INSTITUCIONAL DE ALIMENTOS DA AGRICULTURA FAMILIAR, DE PRODUTOS DA BACIA 

LEITEIRA E DA ECONOMIA SOLIDÁRIA, NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE AFONSO CLÁUDIO.”. Após 

a leitura, o Senhor Presidente encaminhou o Projeto de Lei para Assessoria Jurídica e para as 

Comissões competentes para emitirem seus respectivos pareceres. Não havendo mais matérias de 

Pequeno Expediente e não havendo oradores inscritos para o horário destinado a Tribuna Livre, passou 

ao horário destinado à TRIBUNA POPULAR. O Senhor Presidente, em atenção à solicitação oficial, 

concedeu espaço a Tribuna Popular desta Casa de Leis à disposição do Excelentíssimo Prefeito 

Municipal, Senhor Luciano Roncetti Pimenta, o qual discursou sobre a situação do município de Mimoso 

do Sul, atingida pelas fortes chuvas ocorridas no sul do Estado na última semana; fez um breve resumo 
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sobre os projetos encaminhados pelo Poder Executivo e, por fim, discorreu sobre as futuras obras que 

serão realizadas e sobre o surto da dengue que ocorre em nosso município. Após seu pronunciamento, 

respondeu as dúvidas e questionamentos dos Excelentíssimos Vereadores. Decorrido o horário 

destinado a Tribuna Popular, o Senhor Presidente, determinou a Senhora Secretária que procedesse a 

chamada regimental dos Senhores Vereadores para passar as leituras das matérias da Ordem do Dia. 

Após a chamada, foi constatada as seguintes presenças: Marcelo Berger Costa, Manoel Messias Tosta 

Abilio, Roserene Paulino da Silva, Vanildo Kampim, Adeilde Davel de Oliveira, Carlos Roberto Tristão 

de Souza, Éldo Lopes Tomé, Hilário Linhaus, Paulo Aparecido Thereza e Romildo Camporez da Silva. 

Havendo quórum para deliberar, o Senhor Presidente determinou a Senhora Secretária que fizesse a 

leitura das matérias da Ordem do Dia. ORDEM DO DIA: ___ Apreciação do Pedido de Regime de 

Urgência do Projeto de Lei Complementar Nº 005/2024, de autoria do Chefe do Poder Executivo 

Municipal, Excelentíssimo Senhor Luciano Roncetti Pimenta, intitulado: “ALTERA A JORNADA DE 

TRABALHO DO CARGO DE FISIOTERAPEUTA DA ADMINISTRAÇÃO DIRETA, AUTÁRQUICA E 

FUNDACIONAL DO MUNICÍPIO DE AFONSO CLÁUDIO/ES.”. Colocado o pedido de regime de 

urgência em votação. Aprovado por unanimidade. Em seguida, pela ordem, o Excelentíssimo Vereador 

Líder do Governo, Romildo Camporez da Silva, após justificativa, requereu a Dispensa do Interstício 

mínimo do presente projeto. Colocado o pedido de Dispensa de Interstício em discussão. Ninguém 

manifestou. Colocado o pedido de Dispensa de Interstício em votação. Aprovado por unanimidade. ___ 

Apreciação do Pedido de Regime de Urgência e Dispensa de Interstício do Projeto de Lei Nº 011/2024, 

de autoria do Chefe do Poder Executivo Municipal, Excelentíssimo Senhor Luciano Roncetti Pimenta, 

intitulado: “AUTORIZA O MUNICÍPIO DE AFONSO CLÁUDIO A ENVIAR EQUIPES DE APOIO PARA 

ASSISTÊNCIA AOS MUNICÍPIOS DO SUL AFETADOS PELAS FORTES CHUVAS DOS ÚLTIMOS 

DIAS.”. Colocado o pedido de regime de urgência em votação. Aprovado por unanimidade. Colocado o 

pedido de Dispensa de Interstício em discussão. Ninguém manifestou. Colocado o pedido de Dispensa 

de Interstício em votação. Aprovado por unanimidade. ___ Apreciação do Pedido de Regime de 

Urgência e Dispensa de Interstício do Projeto de Lei Nº 012/2024, de autoria do Chefe do Poder 

Executivo Municipal, Excelentíssimo Senhor Luciano Roncetti Pimenta, intitulado: “ALTERA A LEI Nº 

2.432, DE 25 DE JULHO DE 2022 E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.”. Colocado o pedido de regime de 

urgência em votação. Aprovado por unanimidade. Colocado o pedido de Dispensa de Interstício em 

discussão. Ninguém manifestou. Colocado o pedido de Dispensa de Interstício em votação. Aprovado 

por unanimidade. ___ Apreciação do Pedido de Regime de Urgência e Dispensa de Interstício do Projeto 
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de Lei Nº 013/2024, de autoria do Chefe do Poder Executivo Municipal, Excelentíssimo Senhor Luciano 

Roncetti Pimenta, acompanhado do Projeto de Lei intitulado: “AUTORIZA O PODER EXECUTIVO A 

ABSORVER OS TRECHOS RODOVIÁRIOS ESTADUAIS URBANOS QUE SÃO DE 

RESPONSABILIDADE DO DEPARTAMENTO DE EDIFICAÇÕES E DE RODOVIAS DO ESTADO DO 

ESPÍRITO SANTO – DER/ES, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.”. Colocado o pedido de regime de 

urgência em votação. Aprovado por unanimidade. Colocado o pedido de Dispensa de Interstício em 

discussão. Ninguém manifestou. Colocado o pedido de Dispensa de Interstício em votação. Aprovado 

por unanimidade. Em seguida, o Senhor Presidente suspendeu os trabalhos da sessão por tempo 

indeterminado para que as Comissões competentes pudessem emitir seus pareceres. Retornando às 

atividades, o Senhor Presidente determinou a Senhora Secretária que fizesse nova chamada dos 

Senhores Vereadores, através da qual constatou as seguintes presenças: Marcelo Berger Costa, 

Manoel Messias Tosta Abílio, Roserene Paulino da Silva, Vanildo Kampim, Adeilde Davel de Oliveira, 

Carlos Roberto Tristão de Souza, Hilário Linhaus, Paulo Aparecido Thereza e Romildo Camporez da 

Silva, tendo o Excelentíssimo Vereador Éldo Lopes Tomé chegado logo após a chamada. Havendo 

quórum legal, o Senhor Presidente declarou reaberto os trabalhos da pressente sessão, determinando 

que a Senhora Secretária desse prosseguimento a leitura das matérias da Ordem do Dia. ___ Projeto 

de Lei Complementar Nº 005/2024, de autoria do Chefe do Poder Executivo Municipal, Excelentíssimo 

Senhor Luciano Roncetti Pimenta, intitulado: “ALTERA A JORNADA DE TRABALHO DO CARGO DE 

FISIOTERAPEUTA DA ADMINISTRAÇÃO DIRETA, AUTÁRQUICA E FUNDACIONAL DO MUNICÍPIO 

DE AFONSO CLÁUDIO/ES.”. Colocado em discussão o Parecer emitido pela Comissão de 

Constituição, Justiça e Redação. Ninguém manifestou. Colocado em votação o Parecer emitido pela 

Comissão de Constituição, Justiça e Redação. Aprovado por unanimidade. Colocado o Projeto em 

discussão. Manifestaram os Excelentíssimos Vereadores Roserene Paulino da Silva, Manoel Messias 

Tosta Abilio, Adeilde Davel de Oliveira, Romildo Camporez da Silva, Éldo Lopes Tomé e Marcelo Berger 

Costa. Colocado o projeto em votação. Aprovado por unanimidade. ___ Projeto de Lei Nº 011/2024, de 

autoria do Chefe do Poder Executivo Municipal, Excelentíssimo Senhor Luciano Roncetti Pimenta, 

intitulado: “AUTORIZA O MUNICÍPIO DE AFONSO CLÁUDIO A ENVIAR EQUIPES DE APOIO PARA 

ASSISTÊNCIA AOS MUNICÍPIOS DO SUL AFETADOS PELAS FORTES CHUVAS DOS ÚLTIMOS 

DIAS.”. Colocado em discussão o Parecer emitido pela Comissão de Constituição, Justiça e Redação. 

Ninguém manifestou. Colocado em votação o Parecer emitido pela Comissão de Constituição, Justiça 

e Redação. Aprovado por unanimidade. Colocado o Projeto em discussão. Ninguém manifestou. 
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Colocado o projeto em votação. Aprovado por unanimidade. ___ Projeto de Lei Nº 012/2024, de autoria 

do Chefe do Poder Executivo Municipal, Excelentíssimo Senhor Luciano Roncetti Pimenta, intitulado: 

“ALTERA A LEI Nº 2.432, DE 25 DE JULHO DE 2022 E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.”. Colocado em 

discussão o Parecer Conjunto emitido pela Comissão de Constituição, Justiça e Redação e Comissão 

de Finanças e Orçamento. Ninguém manifestou. Colocado em votação o Parecer Conjunto emitido pela 

Comissão de Constituição, Justiça e Redação e Comissão de Finanças e Orçamento. Aprovado por 

unanimidade. Colocado o Projeto em discussão. Ninguém manifestou. Colocado o projeto em votação. 

Aprovado por oito (08) votos favoráveis e um (01) voto contrário. ___ Projeto de Lei Nº 013/2024, de 

autoria do Chefe do Poder Executivo Municipal, Excelentíssimo Senhor Luciano Roncetti Pimenta, 

intitulado: “AUTORIZA O PODER EXECUTIVO A ABSORVER OS TRECHOS RODOVIÁRIOS 

ESTADUAIS URBANOS QUE SÃO DE RESPONSABILIDADE DO DEPARTAMENTO DE 

EDIFICAÇÕES E DE RODOVIAS DO ESTADO DO ESPÍRITO SANTO – DER/ES, E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS.”. Colocado em discussão o Parecer emitido pela Comissão de Constituição, Justiça 

e Redação. Ninguém manifestou. Colocado em votação o Parecer emitido pela Comissão de 

Constituição, Justiça e Redação. Aprovado por unanimidade. Colocado o Projeto em discussão. 

Ninguém manifestou. Colocado o Projeto em votação. Aprovado por unanimidade. ___ Projeto de Lei 

Nº 008/2024, de autoria do Chefe do Poder Executivo Municipal, Excelentíssimo Senhor Luciano 

Roncetti Pimenta, intitulado: “DISPÕE SOBRE A REVISÃO GERAL ANUAL DOS VENCIMENTOS, 

PROVENTOS E SUBSÍDIOS DOS SERVIDORES PÚBLICOS E AGENTES POLÍTICOS DO 

MUNICÍPIO DE AFONSO CLÁUDIO/ES.”. Colocado em discussão o Parecer Conjunto emitido pela 

Comissão de Constituição, Justiça e Redação e Comissão de Finanças e Orçamento. Ninguém 

manifestou. Colocado em votação o Parecer Conjunto emitido pela Comissão de Constituição, Justiça 

e Redação e Comissão de Finanças e Orçamento. Aprovado por unanimidade. Colocado o Projeto em 

discussão. Manifestaram os Excelentíssimos Vereadores Romildo Camporez da Silva, Adeilde Davel 

de Oliveira, Roserene Paulino da Silva, Paulo Aparecido Thereza, Carlos Roberto Tristão de Souza, 

Éldo Lopes Tomé, Manoel Messias Tosta Abílio e Marcelo Berger Costa. Colocado o projeto em 

votação. Aprovado por unanimidade. ___ Projeto de Lei Nº 009/2024, de autoria do Chefe do Poder 

Executivo Municipal, Excelentíssimo Senhor Luciano Roncetti Pimenta, intitulado: “DISPÕE SOBRE A 

CONCESSÃO DE REAJUSTE SALARIAL AOS SERVIDORES PÚBLICOS DO MUNICÍPIO DE 

AFONSO CLÁUDIO/ES.”. Colocado em discussão o Parecer Conjunto emitido pela Comissão de 

Constituição, Justiça e Redação e Comissão de Finanças e Orçamento. Ninguém manifestou. Colocado 
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em votação o Parecer Conjunto emitido pela Comissão de Constituição, Justiça e Redação e Comissão 

de Finanças e Orçamento. Aprovado por unanimidade. Colocado o Projeto em discussão. Manifestaram 

os Excelentíssimos Vereadores Romildo Camporez da Silva, Manoel Messias Tosta Abílio e Marcelo 

Berger Costa. Colocado o projeto em votação. Aprovado por unanimidade. ___ Projeto de Lei 

Complementar Nº 004/2024, de autoria do Chefe do Poder Executivo Municipal, Excelentíssimo Senhor 

Luciano Roncetti Pimenta, intitulado: “ALTERA A LEI MUNICIPAL Nº 1.773, DE 20 DE DEZEMBRO DE 

2007.”. Colocado em discussão o Parecer emitido pela Comissão de Constituição, Justiça e Redação. 

Ninguém manifestou. Colocado em votação o Parecer emitido pela Comissão de Constituição, Justiça 

e Redação. Aprovado por unanimidade. Colocado o Projeto em discussão. Ninguém manifestou. 

Colocado o projeto em votação. Aprovado por unanimidade. ___ Projeto de Lei Nº 003/2024, de autoria 

do Chefe do Poder Executivo Municipal, Excelentíssimo Senhor Luciano Roncetti Pimenta, intitulado: 

“ALTERA A LEI MUNICIPAL Nº 2.515, DE 17 DE JULHO DE 2023 E SEUS ANEXOS.”. Colocado em 

discussão o Parecer Conjunto emitido pela Comissão de Constituição, Justiça e Redação e Comissão 

de Finanças e Orçamento. Ninguém manifestou. Colocado em votação o Parecer Conjunto emitido pela 

Comissão de Constituição, Justiça e Redação e Comissão de Finanças e Orçamento. Aprovado por 

unanimidade. Colocado o Projeto em discussão. Ninguém manifestou. Colocado o projeto em votação. 

Aprovado por unanimidade. ___ Projeto de Lei Nº 010/2024, de autoria do Chefe do Poder Executivo 

Municipal, Excelentíssimo Senhor Luciano Roncetti Pimenta, intitulado: “ALTERA O CAPUT DO 

ARTIGO 41 DA LEI MUNICIPAL Nº 2.055, DE 10 DE OUTUBRO DE 2013.”. Colocado em discussão o 

Parecer Conjunto emitido pela Comissão de Constituição, Justiça e Redação e Comissão de Finanças 

e Orçamento. Ninguém manifestou. Colocado em votação o Parecer Conjunto emitido pela Comissão 

de Constituição, Justiça e Redação e Comissão de Finanças e Orçamento. Aprovado por unanimidade. 

Colocado o Projeto em discussão. Manifestou o Excelentíssimo Vereador Marcelo Berger Costa. 

Colocado o projeto em votação. Aprovado por unanimidade. ___ Projeto de Lei Nº 026/2023, de autoria 

do Excelentíssimo Vereador Manoel Messias Tosta Abilio, intitulado: “CRIA A POLÍTICA DE 

TRANSPARÊNCIA NA GESTÃO DA FROTA DE VEÍCULOS E MÁQUINAS DO MUNICÍPIO DE 

AFONSO CLÁUDIO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.”. Colocado em discussão a Emenda Modificativa 

número 01 de autoria dos Excelentíssimos Vereadores Hilário Linhaus e Romildo Camporez da Silva. 

Ninguém manifestou. Colocado em votação a Emenda Modificativa número 01 de autoria dos 

Excelentíssimos Vereadores Hilário Linhaus e Romildo Camporez da SIlva. Aprovado por unanimidade. 

Colocado o Parecer da Comissão de Constituição, Justiça e Redação em discussão. Ninguém 
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manifestou. Colocado o Parecer da Comissão de Constituição, Justiça e Redação em votação. 

Aprovado por unanimidade. Colocado o Projeto em discussão. Manifestou o Excelentíssimo Vereador 

Manoel Messias Tosta Abílio, Adeilde Davel de Oliveira e Marcelo Berger Costa. Colocado o projeto em 

votação. Aprovado por unanimidade. Não havendo mais matérias da Ordem do Dia, o Senhor 

Presidente determinou a Senhora Secretária, Roserene Paulino da Silva, que fizesse a leitura das 

matérias de REDAÇÃO FINAL. ___ Projeto de Lei Nº 026/2023, de autoria do Excelentíssimo Vereador 

Manoel Messias Tosta Abilio, intitulado: “CRIA A POLÍTICA DE TRANSPARÊNCIA NA GESTÃO DA 

FROTA DE VEÍCULOS E MÁQUINAS DO MUNICÍPIO DE AFONSO CLÁUDIO E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS”, com a inclusão da Emenda Modificativa número 01 apresentada pelos 

Excelentíssimos Vereadores Hilário Linhaus e Romildo Camporez da Silva aprovada na Ordem do Dia. 

Colocada em discussão a Redação Final. Não foi discutido. Colocado em votação a Redação Final. 

Aprovada por unanimidade. Não havendo mais matérias a serem apreciadas, o Senhor Presidente, 

após agradecer a presença de todos, em nome de Deus e do povo afonsoclaudense, declarou 

encerrado os trabalhos da referida Sessão, convocando os Senhores Vereadores para a próxima 

Sessão Ordinária, a ser realizada no dia dez de abril de dois mil e vinte e quatro, às nove horas, ou 

extraordinariamente, segundo as necessidades dos Poderes Executivo ou Legislativo. 

 

MARCELO BERGER COSTA 

Presidente 
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